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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Minipivovar Tršice 
Jméno autora: Bc. Zuzana Nucová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: 15128UNII 
Vedoucí práce: doc.ing.arch.Petr Kordovský 
Pracoviště vedoucího práce: UNII 
 
 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
 
Zuzana se ve své diplomové práce zabývala nejenom návrhem minipivovaru v malé moravské obci a procesem 
vaření piva z místního chmele, ale měla zároveň daleko větší ambice. Těmito ambicemi může být pokus o 
vytvoření životaschopného kulturně společenského centra. Nahrává tomu i výhodná poloha v samém jádru obce, 
na okraji bývalého nádvoří místního zámku a v těsném kontaktu se zámeckým parkem, rybníkem a nezbytnou 
požární zbrojnicí. Při chápání úlohy nejen jako návrhu prosté výrobny piva, ale jejím rozšířením o vhodně 
začleněné gastronomické, ubytovací a shromažďovací kapacity spolu s revitalizací nejbližšího okolí by se takový 
pokus mohl podařit. 
 
 
Splnění zadání splněno 
 
Zadání bylo splněno v plném požadovaném rozsahu. 
 
 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 
Ani z tohoto pohledu nelze mít k Zuzaně žádné výhrady a připomínky. Spolupráce s ní v ateliéru byla vždy díky 
otevřenosti a skvělé připravenosti velmi produktivní a při častých diskuzích oboustranně obohacující. 
 
 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
 
Komplexní záběr architektonického-urbanistického konceptu je z výsledné práce zjevný. Začlenění nových 
stavebních objemů se bezesporu podařilo s velkým citem a s respektem k okolí. Použité měřítko, členění, 
jednoduché a civilní tvarosloví, detaily a materiály pomáhají nově navrhovaným objektům velmi ukázněně a 
nenápadně splynout se svým okolím. Přesto je zřetelně znát, jak výrazný přínos pro zvýšenou kvalitu prostředí 
v obci i v nabídce nových aktivit by tento návrh v případě jeho realizace mohl být. 
 
Drobné výhrady lze mít k některým slabším místům ve vnitřních dispozicích a v provozních vazbách především 
v zázemí restaurace. Tady, jak se zdá, Zuzaně trochu došel dech pro důkladnější studium zákonitostí gastro-
provozů, zejména v kontrastu s dokonale zvládnutým a s příslušnými expertními autoritami osobně 
zkonzultovaným provozem minipivovaru. 
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Formální a grafická úroveň, rozsah práce A - výborně 
 
Co se týká rozsahu práce, patří tato k těm obsáhlejším s velmi komplexní analytickou i návrhovou částí zejména 
ve stanovení konceptu a v prověření vhodných hmotových konfigurací. Nechybí ani zdokumentování technických 
a technologických částí v podrobnosti pro diplomovou práci. Přes spoustu obsažených skic, schémat, názorných 
zobrazení a dalších užitečných informací se pro nezasvěceného pozorovatele místy bohužel trochu vytrácí 
grafická přehlednost. 
 
 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
 
Shromážděné podklady a inspirační zdroje se zdají být podle uvedeného seznamu odkazů rovněž značně obsáhlé, 
a pro účely této práce plně dostačující. Více pozornosti by si ale v tomto případě zasloužilo studium gastro-
provozů a jejich typologie. 
 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Studentka Zuzana Nucová svou diplomovou prací bezesporu splnila očekávané požadavky na prokázání znalostí 
magisterského stupně studia. Její diplomová práce má své neokázalé, nenápadné kvality a dovedu si velmi dobře 
představit její návrh proměněný v životaschopnou a dobře fungující realitu. 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm   A - výborně. 
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